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چکيده
 در متن  چکيده از ذكر مقدمات و كليات خودداري شود و مستقيماً به مسأله مورد مطالعه و اهداف آن، روش پژوهش و نتایج مطالعه به طور مختصر اشاره شود. در چكيده از ذكر جزييات كار، شكل‌ها، جدول ها، فرمول‌ها، و مراجع‌ پرهيز شود. چکيده حداكثر شامل 300 كلمه در يک پاراگراف بوده با قلم بی زر (B zar) اندازه ١١ باشد.
واژه‌هاي كليدي
 حداكثر 5 واژه، مجزا شده با ويرگول، با قلم بی زر (B zar)  اندازه 11


لطفا چکیده مقاله و کلیدواژه ها در صفحه اول و اصل مقاله در صفحه دوم به بعد نگارش شود .


1. متن مقاله
در اینجا متن مقاله در قالب پارگراف‌ها و پشت سر هم ارائه شود. اندازه قلم متن مقاله 12 و بی زر (B zar) باشد. حداقل و حداکثر تعداد صفحات یک  مقاله 6  و 12 صفحه است. لطفا حجم مشخص شده برای تعداد صفحه مقاله رعایت شود.
1.1. ساختار کلی
یک مقاله میتواند با توجه به موضوع و روش پژوهش به تناسب شامل بخشهای مقدمه، مرور ادبیات و مبانی نظری، روششناسی پژوهش، تجزیه و تحلیل دادهها، بحث و نتیجه گیری باشد. فایل مقاله باید در نرم افزار مایکروسافت ورد (MS Word) تهیه شده و باید کاملا طبق دستورالعمل تهیه مقاله برای کنفرانس آماده شده باشد. رعایت اصول نگارش فارسی در تهیه مقاله الزامی است. قبل از ارسال لطفا از عدم وجود هرگونه اشتباه تایپی مطمئن شوید. 
2.1. عنوان بخش‌ها
شبیه به این فایل، عنوان بخش‌ها دارای فاصله به اندازه 6pt باشند در حالی این مقدار برای عنوان زیربخش‌ها 3pt تنظیم شود. برای تنظیم در فایل ورد به Page Layout >> Spacing مراجعه کنید. عنوان بخش‌ها را شماره‌گذاری کنید. سپس زیر بخش‌ها به صورت 1.1.، 2.1. و ... شماره گذاری شوند. کلیه تیترهای اصلی به صورت پررنگ (Bold) با فونت 12، تیترهای فرعی به صورت پررنگ (Bold) با اندازه 11 قلم بی زر (B zar) تایپ شوند. 

3.1. ارجاع
به تمامی منابع در متن مقاله با شیوه (Psychological American Association) APA ارجاع داده شود. اصل منبع باید در انتهای مقاله تحت عنوان بخش "منابع" آورده شود. حتما تک تک منابع که در متن ارجاع داده شده‌اند در بخش منابع مقاله ذکر شده باشند. 
2. جداول و شکل‌ها
جداول و شکل‌ها باید به صورت جداگانه به صورت 1، 2، 3، و .... شماره گذاری شوند. عنوان جدول در بالای آن و عنوان شکل در پایین آن نوشته می‌شود. در جداول تنها از خطوط افقی استفاده کنید. جدول 1 یک نمونه مناسب است. دقت کنید که اندازه فونت جداول و شکل‌ها 11 باشند. در مورد شکل‌ها، حتما با کیفیت باشند. شکل‌های بی‌کیفیت قابل قبول نیستند. تمامی تصاویر، گراف‌ها، دیاگرام‌ها و سایر موارد از این دست، شکل محسوب می‌شوند. جداول و شکل‌ها در متن خود مقاله باشند نه در انتهای مقاله و یا در یک فایل جداگانه. شکل 1 نیز یک نمونه را نشان می‌دهد.

جدول 1. یک نمونه جدول
	ستون ب
	ستون الف
	عنوان ستون

	12
	8
	ورودی

	6
	5
	ورودی دیگر
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شکل 1. یک نمونه شکل

1.2. پاورقی 
حداکثر ممکن از پاورقی استفاده نکنید. در صورت نیاز، اندازه فونت آنها 9 باشد. 

2.2. فرمول‌ها
کلیه فرمول ها باید با استفاده از MathType با اندازه 11 تایپ گردد. فرمول‌ها باید شماره‌گذاری شوند. دقت کنید که شماره آنها داخل پرانتز نوشته می‌شود. به طور مثال به فرمول (1) دقت کنید.

                                                                                       (1)
3. منابع مورد استفادهدر نوشتن منابع مورد استفاده ابتدا مراجع فارسي و بعد مراجع انگليسي ذكر شود. ترتيب نوشتن منابع براساس ترتیب حروف الفباست. تمام منابع حتما بايد در متن مقاله مورد ارجاع واقع شده باشند. برای منبع نویسی از شیوه منبع نویسی APA (Psychological American Association) استفاده گردد. شیوه ارجاع دهی در کل متن باید به صورت یکدست انجام شود. منابع فارسی با قلم بی زر (B zar) اندازه 11 و مراجع انگليسي را با قلم تایمز نیو رومن (Times New Roman) اندازه 10 تايپ شوند. خط دوم به بعد هر مرجع داراي 5/0 سانتي متر تورفتگي (Hanging) باشد. 
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